



ටෙස්ට් කඩුලු 300 සමාජයේ පළමු සාමාජිකයා සමගතියි

එංගලන්තයේ ඕලන් ක්‍රීඩාංගණයේදී මීට වසර 42 කට පෙර ටෙස්ට් කඩුලු 300 ක් දවාගත් පළමුවෙනි පන්දු යෙදවුම් ක්‍රීඩක ඉතිහාසයට එක්වීම සිදුවිය. ඈද වනවිට ටෙස්ට් කඩුලු 300 ක් දවා ගැනීම සාමාන්‍යය දෙසේ බවට පත්ව ඇත්ත එකල ක්‍රීඩා පිරිසෙන් සමගන්තා වීම කිසියම් ක්‍රීඩකයෙකු ටෙස්ට් කඩුලු 300 ක් සමපූර්ණ කර ගන්නට සමත් වූයේ නම් ඔහු බොහෝදෙනෙකුට පෙනුනේ පැහැදිලිව පැහැදිලිවය.

විටිකකමේ දූෂණත්මන් දුර්වල දෙයකය. එම නිසා ටෙස්ට් කඩුලු 300 සමාජයේ ආරම්භක සාමාජිකයා වෙමින් 1964 වසරේදී එංගලන්ත ක්‍රීඩක භූග්‍රීඩ වෘත්තීය ආයතන විවේචනය ලෙස සැලකීම ලැබුවේය. ඊළඟින් 1952 වසරේ දී ක්‍රීඩාංගණයේදී ඉන්දියාවට එරෙහිව ටෙස්ට් ක්‍රීඩකයෙකු බවට පත්ව 1965 වසරේ ලෙඩ්ස් ක්‍රීඩාංගණයේදී නවසීලන්තය සමඟ සිය අවසන් ටෙස්ට් තරගයට සහභාගී වී තිබුණි.

සිය මංගල ටෙස්ට් තරගයේදී ඉන්දියා කණ්ඩායම ප්‍රචාරයට එකම ලකුණක් හෝ එක්වන්නට පෙර කඩුලු 4 ක් දවා ලී ටෘෂන් එස් ඉන්දියා කණ්ඩායම 81 කට කඩුලු 8 ක් දවාගෙන තම හොඳම ඉතිහාස කඩුලු දවා ගැනීම සටහන් කළේය.

වසර 13 ක් පුරා පැතිරුණු ටෙස්ට් ක්‍රීඩක වාර්තාවකු වෘත්තීය කඩුලු 307 ක් දවාගෙන තිබුණි. එය දෙවන වැනි ටෙස්ට් කඩුලු ලාභී පන්දු යවන්නන්ගේ ලකුණකදී පසුපසට තල්ලු වී ඇති බව සැසඳිය. එහෙත් එක කඩුලුගේ වෙනුවෙන් ඔහු වසර කාලයක් ක්‍රීඩා කළේය. 21 ක් වන ඔහු යැවූ සෑම පන්දු 49 කටම කඩුලුගේ බැරකින් දවාගෙන තිබීමත් එමගින් ඉහලම අකයක් හිමිවන දූෂණාවත්ය. අකිකර් හා අඩල් වූ කෙහෙරුගේ ගුවන් පාලකවරුන් ඈත කෙලවරේ සිටම පිතිකරුවා වෙත රැඳුණ හා තර්ජනාත්මක බැඳීමක්ද සහිතව දිවී එම ටෘෂන්ගේ පන්දු සැවීමේ රටාවය.

වේගපන්දු යවන්නන් වෙතින් සුලභව දක්නට ලැබෙන ඉක්මන් කෝපය භූග්‍රීඩ වෘත්තීය සහ වැඩුණ හොඳුවම් පිතිටා තිබුණි. එබැවින් ඔහුට නිරන්තරයෙන්ම විනය විරෝධී චෝදනා එල්ල විය. එම හරක හැසිරීම ඔහුට වරින් වර කණ්ඩායමේ ස්ථානය අහිමිවීමටද බලපා තිබුණි. එය එසේ නොවූයේ නම් භූග්‍රීඩ වෘත්තීය කඩුලු 400 සමාජයේ පළමු සාමාජිකයාවීමේ අවස්ථාවද අපහසුවකින් තොරව හිමි කර ගන්නට තරම් සුදුසුකම් තිබූ පන්දු යවන්නෙකු බව විචාරකයින්ගේ අදහසය. වරක් ඔහු ප්‍රාන්ත ක්‍රීඩක තරගයකදී අවිනිත හැසිරීම පිළිබඳ චෝදනාවකට ගොදුරු වූ අතර ඒ පිළිබඳව පරීක්ෂණ පැවැත්වූ යෝක්ෂර් ප්‍රාන්ත විනය කමිටුව ඔහුට දඬුවම් නියම කළද ඒ වනවිට ඔහු එංගලන්ත පිටුට එක්ව රටින් පිටතට ටෙස්ට් ක්‍රීඩකවරයෙකුට සහභාගී වී සිටි බැවින් ඉන් කැලඹවීමට සමත්ව සිටියේය. යෝක්ෂර් ප්‍රාන්ත කණ්ඩායම නියෝජනය කළ ඔහුගේ වේග පන්දුවේ බලවේගය නිසාම 60 දශකයේදී එංගලන්ත ප්‍රාන්ත ක්‍රීඩක ඉරුකාට 6 වරක්ම දිනා ගන්නට යෝක්ෂර් ප්‍රාන්තය සමත් වී තිබුණි. ක්‍රීඩක විවේචන දැනගත හැකි වූ විටකදී තම පන්දු යවන්නෙකු ලෙස සැලකීම ලැබූ ටෘෂන් ක්‍රීඩාවෙන් සමුඛතාවයට පසු ඩී.ඩී.ඩී. මාධ්‍යපාලයට එක්ව විශේෂඥ ක්‍රීඩක විස්තර විචාරකයෙකු ලෙසට කටයුතු කරනු ලැබීය. එහෙත් ටෘෂන් සිය පීචයේ අවසන් කාල සීමාවේ පෙනහලු පිළිකාවකට ගොදුරුව යෝක්ෂර් ප්‍රාන්ත රෝහලක ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියේය.

ඇති වූ සියලුගේ හැනි වි චායුතු බැවින් 1931 පෙබරවාරි 6 වැනිදා බිහිවූ භූග්‍රීඩ වෘත්තීය නම් අයතනය වේගපන්දු යවන්නා වසර 75 කට පසු පසුකිය සුචි පළමු වැනිදා සිය මිට චායුතු නිසි අවකාශයට මුසු කර තිබුණි.

ශ්‍රී ලංකාව වාර්තා පිට වාර්තා තබයි

එංගලන්ත ක්‍රීඩක විවේචන කණ්ඩායම එංගලන්තයේදී කඩුලු 9 කට ලකුණු 443 ක ලබා ගනිමින් එක්වන තරඟ ඉතිහාසයේ කණ්ඩායමක් රැස් කළ වැඩිම ලකුණු ප්‍රමාණය වාර්තා කරන්නට ශ්‍රී ලංකාව සමත් වූවාය. මේ තරඟයේදී සහන් ජයසූරිය ලකුණු 157 ක් ද හිඳගන්නා ඩිල්මන් නාඤ්චි කලුණු 117 ක්ද රැස් කළ හ. ශ්‍රී ලංකාව මෙසේ බිඳ දැමුවේ දකුණු අප්‍රිකා කණ්ඩායම මස්ට්‍රේට්ස් කණ්ඩායමට එරෙහිව ලකුණු 438 ක් ලබා ගනිමින් හැඩු වාර්තාවයි.

ශ්‍රී ලංකාව හා එංගලන්තය අතර පැවැති හැට්ටුවේදී කුසලාන එක්වන ක්‍රීඩක තරගාවලියේ 5 වැනි කා අවසන් තරගය පසුකිය පුළු 1 වැනිදා ලීඩ්ස් ක්‍රීඩා පීචයේ පැවැත්විණි. එම තරගාවලියේ එහෙත් පවත්වන ලද තරඟ 4 ම ජය ගෙන ශ්‍රී ලංකා පිටුට කරගත්වලිය 5-0 ක් ලෙස ජය ගැනීම සඳහා අවසන් තරඟයේදී දෙවනුව ලකුණු රැස් කරමින් ලකුණු 322 ක ඉලක්කයක් සපුරා ගැනීමට සිදුවී තිබුණි. ශ්‍රී ලංකා පිටුට සාර්ථක ආරම්භයක් ලබාදුන් උපුල් තරුණ හා සහන් ජයසූරිය එකී බරපතල අභියෝගය ඉතාමත් පහසු ඉලක්කයක් බවට පත් කළේය.

ඒ අනුව ශ්‍රී ලංකාවේ ජයග්‍රහණයට අවශ්‍ය ලකුණු 322 ක් 286 ක්ම ඔවුන් දෙදෙනා පළමු කඩුලු සඳහා එකතු කරනු ලැබීය. ඉන් එක්වන ක්‍රීඩක ක්‍රීඩාවේ පළමු කඩුලු සඳහා අගුන් රෝනා වාර්තාවක් පිහිටුවීමටද ඔවුන් දෙදෙනාට හැකියාව ලැබිණි.

එක්වන ක්‍රීඩක ක්‍රීඩාවේ කඩුලු දහය වෙනුවෙන් සටහන්ව ඇති හොඳම තරඟය අතරම ශ්‍රී ලංකාව එක් වන්නන් සහන් ජයසූරිය හා උපුල් තරුණ එක්ව පළමු කඩුලු වෙනුවෙන් වාර්තා කළ එම සම්බන්ධතාවය නිසාය. හොට්ස් නම් පළමු කඩුලු සඳහා වූ හොඳම සම්බන්ධයද මෙතෙක් හිමිව තිබුණේ ඉන්දියාවටය. ඒ 2001 - 02 තරඟ වාරයේ පාල් ගිල් කෙන්නාට එරෙහිව සැරිට් ගන්ගුලි හා සවින් ටෝනිග්ට්ස් එක්ව රැස්කර තිබූ ලකුණු 258 ක් සම්බන්ධතාවයේ පිහිටවිණි. කෙසේ වුවත් එක්වන ක්‍රීඩක ක්‍රීඩාවේ කඩුලු 10 සඳහා පිහිටුවා ඇති හොඳම සාමාජිකයා දහයෙන් 5 ක් ඉන්දියාවේ එකක් ශ්‍රී ලංකාවද වශයෙන් එකි නයකම අයිතිය අසමත් ආධිකාරිය. ඉතිරි සාමාජිකයා හතරෙන් එක බැගින් ඕස්ට්‍රේලියාව හා බටහිර ඉන්දිය



කොළඹේ සහ කණ්ඩායමේ හිමි කරගෙන සිටින අතර ඉතිරි වාර්තා දෙක කෙන්නාට හා සම්බන්ධව කණ්ඩායම වලට අයිතිව තිබීම විශේෂත්වයකි.

රාහුල් ඩ්‍රාවිඩ් හා සවින් ටෝනිග්ට්ස් 1999 වසරේ හයිඩ්‍රාබාද් හිදී හවසිලන්තය සමඟ පැවති එක්වන ක්‍රීඩක තරඟයේදී දෙවන කඩුලු සඳහා ලකුණු 331 ක් වාර්තා කළේය. එය එක්වන ක්‍රීඩක ක්‍රීඩාවේ ඕනෑම කඩුලුගේ සඳහා පිහිටුවා ඇති හොඳම සම්බන්ධතාව ලෙස සටහන්ව ඇත.

කසුන් සේනාරත්න

DIGIFAST HOSTING AUSTRALIA

About Us

Hosting

Support

F . A . Q

Order

Contact Us

ARE YOU LOOKING FOR A RELIABLE & AFFORDABLE WEB HOSTING SERVICE..?

මඔබ සොයන්නේ විශ්වාසදායී හා මිල පහසු වෙබ් හෝස්ටිං සේවාවක් නම්

DIGIFAST HOSTING AUSTRALIA

Web Hosting From \$36/Year
Domain Names From \$11.95/year

මෙහි වෙබ් අඩවිය සුරැකීම අන්තර්ජාලයට එක්කරන්නට අතර බාරදෙන්න

අවුරුද්දකටම ඩොලර් 36 ඩී

Visit www.digifast.com.au

for more information